La table de 2

La table de 2 - exercices

Picbille compte les doubles.

0+0=0 4+4=8 8+8=16
1+1=2 5+5=10 9+9=18
2+2=4 6+6=12 10+10=20
3+3=6 /7+7=14

Dédé le dit autrement :
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5+5 = 2x5

Retiens bien, dans I'ordre et dans le désordre :

Relie les calculs qui vont ensemble :

4+4-
7+7
6+6
10+ 10
3+3.

Ecris le résultat :

2xé=
2x3=
2x10=

*2x10
*2x3-
*2x4-
*2x7-
*2x6b°

2x7=
2x0=
2x5=

Colorie les bonnes cases, barre les fausses :

La table de 2 2x5=10
2x0=0 2x6=12
2x1=2 2x7=14
2x2=4 2x8=16
2x3=6 2x9=18
2x4=8 2x10=20

2x4=8 2x5=12 2+3=6
2+10=12 2x9=18 2x0=2
2x7=14 2+8=16 2x6=12




